

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1455608	Bejelentő kifogásolja, hogy a Miskolci Egyetem honlapján kereső szavak alapján nem lehet megállapítani, hogy a hallássérült hallgatóknak milyen módon van biztosítva az infokommunikációs akadálymentesítés.	lezárt	<p>A Kulturális és Innovációs Minisztérium tájékoztatása szerint a Miskolci Egyetem honlapján, a „fogyatékos” vagy a „fogyatékoság” kifejezéseket keresőszóként használva elérhető a Hallgatóinknak>Esélyegyenlőség>Információk fogyatékosággal élő hallgatók részére almenü, ahol praktikus információk olvashatók a fogyatékosággal élő hallgatók által a Miskolci Egyetemen igénybe vehető lehetőségekről, szolgáltatásokról, valamint az egyetemi fogyatékosügyi koordinátor személyéről és elérhetőségéről. Itt található a Miskolci Egyetemen fogyatékosággal élő hallgatók előnyben részesítési szabályzatának linkje is.</p> <p>A Miskolci Egyetem nem rendelkezik hallókészülékkel, mivel nincs egyetlen olyan egyszerű megoldás, vagy hallókészülék, ami mindenkinek univerzálisan megfelel. Ugyanakkor anyagi segítséget nyújtanak a különböző - tanulást segítő - segédeszközök beszerzésében, amelyek a hallgató végzését követően megvásárolhatók. Minden regisztrált fogyatékosággal élő hallgatónak lehetősége van személyi segítőt kérni. A személyi segítők a hallgatók által kerülnek kiválasztásra, és ők az igényeknek megfelelően kísérik, segítik, támogatják a speciális szükségletű diákokat.</p> <p>A hallássérült hallgatók számára tanulmányaik során biztosítják az alábbi kedvezményeket:</p> <ol style="list-style-type: none"> a gyakorlati követelmények teljesítése alóli részleges vagy teljes felmentés, illetve annak más formában történő teljesítése, a szóbeli vizsga írásbelivel történő helyettesítése, szóbeli vizsgáztatás során - hallgatói igény esetén - jelnyelvi vagy orális tolmács biztosítása, mentesítés a nyelvvizsga vagy annak egy része, illetve szintje alól, az érthetőség és a megértés szempontjából az előadásokon és vizsgákon az elhangzottak egyidejű írásban való megjelenítése a hallgató részére, minden vizsgáztatás alkalmával segédeszközök, vizuális szemléltetés biztosítása, a nem fogyatékosággal élő hallgatókra megállapított felkészülési időnél hosszabb felkészülési idő biztosítása, a hallgató tanulmányai alatt személyi segítő, jegyzetelő tolmács, jelnyelvi tolmács biztosítása. <p>A Felsőoktatási Fogyatékosügyi Bizottság digitális oktatással kapcsolatos ajánlásai 1. pontjában szereplő követelmény - „A digitális oktatás kapcsán alkalmazott szoftverek körében fontos a magyar nyelvű feliratozás biztosítása” - teljesítése érdekében a Miskolci Egyetem 2021 márciusában beszerezte az Alrite beszédfelismerő és leiratozó alkalmazást, amely a legújabb deep learning algoritmusokat használja, valamint webes alkalmazásként és mobil applikációként is elérhető. Az alkalmazás használatával elősegíthető az oktatás akadálymentesítése, hatékony megoldást nyújtva azon - elsősorban hallássérült - hallgatók számára, akiknek támogatásra van szükségük a megértésben vagy a válaszadásban.</p>